



# 诗巫闽清同乡会

## Mingchiang Tunhion Huay Sibu

# 会讯

主编：黄生光 刘斌 编委：黄志来 郭金斌 蒋祥德 黄桂萍

公元二〇一一年正月

非卖品

第五期

## 2010年191人獲獎勵金·增13人

### 主席劉久生加設個人特優獎

诗巫闽清同乡会2010年6月20日于会所闽清堂，举行“颁发2010年度会员闽清籍子女教育奖励金”，刘久生主席加设个人特优奖励金”。

2010年获奖之会员子女共有191人，与去年(178人)相比，共增加13人。其中，马来西亚高级教育文凭(STPM)10人、马来西亚教育文凭(SPM)17人、初中检定考试(PMR)32人及马来西亚教育文凭

58人、独中高中三统考5人、独中初中三统考3人、初中检定考试(PMR)69人、华小六年级评估考试(UPSR)44人及国小六年级评估考试(UPSR)2人。且获得特优奖之会员子女共68人，即国小六年级评估考试(UPSR)1人、华小六年级评估考试(UPSR)17人、初中检定考试(PMR)32人及马来西亚教育文凭

(SPM)18人。

本会希望同乡积极参与同乡会，而未加入会员之同乡能尽快加入，以享有会员子女教育奖励金的权利。

闽清同乡会主席刘久生在会上表示，闽清同乡会，每年颁发一次品学兼优同乡子女教育奖励金，旨在奖励同学，并于学业上，年年力争上游，冀更多的乡亲子女，皆能争取更好的成绩。

“教育奖励金的颁发，奖金虽然不多，但其作用却很大，我们在于鼓励同学，努力学习，天天向上”。

他称，获得奖励金之同学，为人素质方面，皆要修养成为高尚、谦虚、懂礼节、有涵养、尊师重道及孝亲敬老，并成为一个好学生，以将来成为社会国家的好公民，为全人类作出贡献。

### 李孔捷呼籲同鄉入會 學優子女齊領獎勵金

文教组主任李孔捷吁请还未成为会员的闽清籍人士踊跃申请入会，让他们的子女能从中受惠领取奖励金。

“去年、今年都有闽清籍人士因为未

入会，所以子女无法申请奖励金，我们希望这些人士尽速申请成为会员。”

李孔捷出席2010年度会员闽清籍子女教育奖励金暨刘久生主席特优奖励金颁发

典礼时致词。

他说，今年获得奖励金的人数比去年增加，从原有的178人增至191人，或许是会员人数逐年上升，以及会员子女的成绩日益卓越所发挥的效应。

“今年191位得奖人中，有68位全科A生获得主席刘久生赞助的特别优异奖。”



■ 闽清同乡会主席刘久生颁发会员子女教育奖励金予得奖者。



■ 署理主席刘伯举颁发会员子女教育奖励金予得奖者。



■ 全体优异生领奖后与理事们合影。



■ 理事等人主持联合剪彩礼。

## 刘久生：让乡音永远流传 鼓励青年多讲方言

**诗巫**闽清同乡会主席刘久生冀望闽清同乡肩负起乡音考古的重任，重新让闽清歌谣再获振兴的机会，从而让闽清文化得以永远流传。

刘久生主席于2010年6月19日在青年团和妇女组主办的“闽清话讲故事及演讲比赛”开幕礼上，如此表示。刘久生主席因出国无法出席，讲词由署理主席刘伯举代读。

他在演词中说，长辈们过往经常听见闽清歌曲和歌谣，而这种当时被视为很普通的东西，随着先辈离世渐渐成了绝响。这是令人感到惋惜的。

### 开办闽清话学习班

为此，他建议同乡会开办“闽清话学习班”，教导闽清年轻一代讲正确的方言。他也希望藉此也能影响其他籍贯的群体，为传扬各自的方言文化作出努力。

较早前，他赞扬诗巫闽清同乡会青年团和妇女组主办是一项讲闽清方言的活动。他说，当华社提倡及发扬中华文化时，华语在华族社群中获普及



■ 参加者宣誓时影。

使用，尤其是重视中华文化的诗巫人，更是人人都能将流利华语。

“我们从此现象中联想到，乡音是否被渐渐遗忘”，刘久生说，闽清同乡会为此情况给了一个正面的回应，宗亲应该在公会里、在家庭中或乡亲见面时，多用自己的乡音来沟通。

他认为青年人要受鼓励多讲方言，否则方言将随着时代进步而被遗忘。

“用闽清话来演讲和讲故事，是一项振奋人心的事，它让闽清宗亲有机会重新认识自己的方言。”他也认为，用闽清方言演讲不容易，所用的遣词用字都与华语不同，只有不断的推敲和练习才能取得成效。

因而，他认为参与者的参与已是一种成功并且也给宗亲们看到传统方言得以传承的机会。

# 滲杂各方言失原味

## 黄端贞：要保留纯正闽清话



■ 闽清讲故事及演讲比赛亮灯仪式。



■ 筹备会主席张惠英（左）赠送纪念品予主宾兼妇女组顾问黄端贞。

## 张惠英：鼓励青少学习 实际行动推广闽清话

**闽**清话讲故事及演讲比赛筹备会主席张惠英称，举办比赛是要鼓励孩童及青少年更积极响应及推广讲闽清话运动。

“我希望通过闽清话

巫闽清同乡会妇女组顾问黄端贞表示，在发达进步的资讯工艺冲击下，闽清籍贯年轻后辈所讲的闽清方言渗杂了各种语言，而成了失去原味的“罗杂闽清话”。

黄端贞顾问在该同乡会青年团与妇女组于2010年6月19日主办的“闽清话讲故事及演讲比赛”开幕礼上说，这种现象已经引起家长的关注，而为了保留纯真的闽清话和演说，以加强后辈掌握用闽清方言的能力，因此，该会青年团与妇女组才主办是项活动。

她赞扬该会青年团和妇女组主办是项活动的用意。较早前，她也提到，闽清方言在诗巫受到普遍使用，是本地社会通用的交流语言。同时，她赞扬该会领导层为了重视宗亲子女教育，每年颁发教育奖励金，藉以鼓励后辈努力向学。



■ 全体优胜者合影。

讲故事及演讲比赛，孩童及青少年能把闽清话学好，尤其是孩童们，让他们听得懂，用闽清话与各界交流。”

张惠英希望同乡们趁此比赛，有机会聚在一起，互相交流与联系。

她对会员踊跃参与表示感谢，让此项常年活动得到鼓励和肯定，团委及组委齐心合力，让比赛顺利进行。

# 访卫理福儿院共庆中秋 颁奖奖励金给学优生

**诗巫**闽清同乡会理事、乐龄组、妇女组及青年团于2010年8月29日上午前往诗巫卫理福儿院，与院童欢庆中秋佳节。

主席刘久生表示，卫理福儿院在卫理公会、历届牧师、教友的关心下，培养出一群杰出的人才。

闽清同乡会理事、青年团、妇女组及乐龄组皆怀着关怀之心，前来福儿院探望孩子们。他表示，非常钦佩院里的每个工作人

**诗巫**闽清同乡会理事、乐龄组、妇女组及青年团于2010年8月29日上午前往诗巫卫理福儿院，与院童欢庆中秋佳节及分发奖金。

## 以下为奖励金名单

小学低年组	
第一名	李宇婷
第二名	廖祥威
第三名	李芯茹
小学高年组	
第一名	黄敬锋
第二名	张和源
第三名	张和义
初中组	
第一名	叶乃华
第二名	许美晶
第三名	江菊花
高中组	
第一名	梁裴芯
第二名	许美晶
第三名	沈金荣

员，劳心劳力不间断的为福儿院耕耘，使儿童们随着岁月增长，由儿童至少年，再从少年至青年，并让院生们健康成长，教育他们。

筹备会主席刘秀光表示，诗巫卫理福儿院有着悠久的历史，养育并教育一批又一批的儿童，培育出许多社会人才，这是福儿院工作人员皆有着爱心扶持，博爱之精神，以及无私教育与养育孩子的成果。

他指出，诗巫闽清同乡会非常关心福儿院孩子的成长，并与他们共庆中秋佳节。

诗巫卫理福儿院

副院长杨启好在联欢会上表示，福儿院成立至今已有60年。

在这漫长的岁月里，他感谢各阶层人士及团体的关怀及扶持。

他强调，各个阶层人士不但关心孩子们的教育，以及身心灵的成我长。



■ 诗巫闽清众理事、主席刘久生（左4）及诗巫福儿院副院长杨启强（左3）共切中秋节月饼。



■ 主席刘久生颁奖。



■ 妇女组主任黄桂萍颁奖。



■ 本会众理事及小组组员们与院生们合影。

# 张建卿：莫用金钱衡量 诚心诚意孝敬父母

巫福州公会主席张建卿强调，孝顺父母并不是以金钱来衡量，而是要诚心诚意，不是虚伪造作。

他说，所谓“要知亲恩看你儿郎，要求顺子先孝爹娘”。孝顺父母惟有以身作则，处处表示关心，事事体贴入微，子孙才有学习



## 刘久生：人生必经之路 敬老美德须传承

巫闽清同乡会青年团与妇女组于2010年5月23日联办我爱我家孝亲敬老会午宴，吸引同乡踊跃出席，场面热闹。

主席刘久生表示，该会每年举办孝亲节，旨在孝敬长者，也是华裔传统美德，还要代代传承。今日的年轻人，再过数十年也会变成老年人，到

时轮到晚辈为你们办敬老会，这也是人生要走的路。所谓“人生七十古来稀”，今日主办的敬老会，主要对象是70岁以上的长者，才有资格列入乐龄一群。

青年团团长兼筹备会主席蒋祥德指出，今年报名的70岁以上长者有485人，90岁以上耆老有25人，虽说人生

七十古来稀，但随着时代进步，卫生的重视和医学发达，人类寿命也跟着可达到120岁不等，所以日后人类长寿就不再稀奇。

随着会所设有乐龄人士进行各项康乐活动用途的休闲室，他鼓励乐龄人多参与乐龄组的活动，如卡拉ok歌唱、下棋和打乒乓等，使长辈生活得更加多姿多彩外，也让闽清籍老中青融洽在一起，同享生活乐趣。



榜样，继承家风。

我们都知道，生老病死是人生必经过程，最重要的是要活得有尊严，活得有意义。小时候父母亲将我们照顾得无微不至，长大了还要为我们的教育和生活操心，真是“养儿一百岁，忧心九十九”。随着时间的推移，我们在步入中年，父母也已老迈，试想我们该如何去回报他们的恩德？

也是诗巫闽清同

■ 老者们与主宾合切敬老蛋糕，站着左起为刘乃祯、刘伯举、蒋祥德、张建卿、刘久生、刘贤英及黄桂萍。



■ 主席刘久生尊夫人发红包给耆老。

## 485 者老参加敬老会

巫闽清同乡会青年团与妇女组与2010年5月23日（星期日）中午12时，在宾雅餐厅联合举办孝亲敬老会。

该活动旨在提倡孝道与敬老美德，同时感激老一辈乡亲过去的辛勤劳动，对社会作出很大的贡献，也藉此盛会联系乡谊，大会邀请诗巫福州公会主席张建卿为上宾。

今年耆老有485人，年届90岁或以上长者有25人，所有耆老皆受邀出席午宴，每人可获赠一份礼物，年届90岁或以上的耆老则可获赠一面金牌，以及主席刘久生与署理主席刘伯举报效的敬老红包。

■ 主宾们为90岁以上耆老别上金牌。

乡会名誉顾问的张建卿出席青年团与妇女组联办的孝亲敬老会午宴上致词时表示，其实孝亲后才能敬老，这是不同的层次，若连自己的父母都不能孝顺，怎能尊敬别人的长辈？儒家也认为推己及人，不无道理。所以，在提倡孝亲敬老的美德，传承了中华优良文化，精神可嘉，也树立了一个良好典范，出钱出力，服务桑梓。

# 捐款爱之家



巫闽清同乡会 2010 年 2 月 2 日假三洋大厦 24 楼移交善款予爱之家。该会福利组主任黄家木（右 3）移交善款予诗巫市议会主席兼爱之家管理委员会主席拿督张泰卿（右 4），左起分别为爱之家财政戴晞、诗巫闽清同乡会副秘书长郭金斌、妇女组主任黄桂萍、署理主席刘伯举、主席刘久生及财政甲必丹刘贤远。

## 捐献巫肾脏基金会

为配合世界福州十邑同乡会总会妇女组主办的主题

活动“爱心列车”环保运动，作为联办单位的诗巫闽清同乡会



妇女组，积极的收集旧报纸、塑胶容器、铝罐及可循环使用的废物等，并于 2010 年 5 月将它及捐献给诗巫肾脏基金会。

与此同时，诗巫闽清同乡会理事会联合其辅翼组织青年团，妇女组及乐龄组捐

赠钱款给该基金会。

闽清同乡会青年团福利刘秀光（后排左 5）、妇女组福利刘碧金（后排右 7）、理事会福利黄家木（后排右 6）、乐龄组财政蒋祥源（后排右 5）移交捐款给诗巫肾脏基金会代表（后排左 6）。后排中间为主席刘久生，后排左 4 为秘书黄生光、后排右 3 是青年团团长蒋祥德、后排右 4 为妇女组主任黄桂萍。



## 海青冬令营

诗巫闽清同乡会受祖居地闽清县侨办邀请，派出 25 名及数名带队者于 2010 年 12 月 20 至 29 日前往闽清，参加由该侨办举办的 2010 年第二届梅籍海外华裔青少年冬令营活动。活动是要促进海外华裔青少年对中华文化的传承，强化对祖居的了解与感情。

■ 主席刘久生（前排右十）主持授旗仪式。

# 榕属多项学术赛会 本会参与协办

配合砂榕联青、  
妇女组成立 20 周年，本会参与一项

由砂屏南公会与屏南



■ 全体嘉宾联合主持开幕仪式。中为诗巫福州公会主席张建卿、左2为诗巫闽清同乡会会务顾问甲必丹刘乃桢、右2为世福十邑同乡会总会妇女组主任杨日燕、左1为筹备会主席黄碧玲。

董乡公会青年团与妇女组主办、诗巫福州公会、砂古田公会、长乐同乡会青年团及妇女组联合协办的[全砂 2010 年榕属常识与时势比赛]。

本会也参与榕属

第 4 届新马小学现场华文写作比赛精英赛，马来西亚全国选拔赛诗巫区赛会，由诗巫福州公会、砂拉越古田公会及屏南董乡会青年团及妇女组及本会联合协办。



■ 孝亲贺卡设计赛筹备会主席黄碧玲（左二）赠送礼物给主宾张建卿。

## 孝亲贺卡设计

世界福州十邑同乡会总会妇女组主催，诗巫福州公会妇女组与诗巫闽清同乡会妇女组联合，主题活动《爱心列车》系列活动之“孝亲篇”【我爱我家：孝亲贺卡设计比赛】诗巫区赛於 2010 年 4 月 17 日举行。



孝亲贺卡全体参赛者与主办当局合照。



## 刘利民：宏扬中华文化 歌唱比赛也是种方式

**天**猛公刘利民指出，华社团体的存在与成立，将扮演着守护民族文化的重要角色。

他说，主办华语及福州歌唱比赛也是一种宏扬中华文化的方式，而我们也知道文化是一个民族的根，失去民族文化就让我们失去方向。

他表示，随着资讯的发达，许多的改变使整个世界形成一个地球村，我们面对全球的竞争，我们也面对许多外来，尤其是西方国家文化的影响，这是无可避免的。

他认为，“我们不应该，也不可以否定我们所拥有的 5000 年优秀的中华文化。”

### 各族群和睦共处

天猛公刘利民在诗巫闽清同乡会歌唱赛致词时说，作为全球人类的一部分，同时成为一个多元民族国家的一分子，我们有责任去了解其他族群的生活习惯及文化特色，以达致异中求同，大家能够和睦共处，制造稳定与繁荣的社会。

他表示，很高兴看到州内各民族之间以非常开明的心态看待彼此之间的差异，非常融洽的生活在一起，我们希望这种的特色可以永远保持不变。

他认为，这些的传统不是自然发生的，它是经过我们努力经营所得到的成果。

### 缔造和谐稳定社会

主席刘久生在致词时说，人生有歌唱，才有欢乐，生活才



筹备会主席张燕代表赠送纪念品  
给主宾天猛公刘利民。

会多姿多彩。

他表示，通过健康的歌曲演唱，可以引导人人向上，步上光明正道，人生才会充满着爱，社会才会和谐、稳定。

“在歌唱中，人人平等，不分种族、宗教、文化，大家融洽生活在一起，共同创造和平社会。”

筹备会主席张燕在开幕礼上致词时表示，每年主办一次的同乡歌唱赛，将促进同乡之间的乡谊。



# 刘伯举：研究学习起步晚 诗巫书法掀不起热潮

**诗**巫闽清同乡会署理主席刘伯举指出，由于学校缺少书法的教导，社会中只有业余的学习与研究，所以诗巫学习书法者不多。

“诗巫提倡书法研究与学习的起步比较晚，而且诗巫的开拓只有一百多年的历史，对文化、书法的培育时间很短，也掀不起热潮。”

刘伯举在诗巫闽清同乡会第二届华文书法比赛开幕礼上致词时说，自古至今，中华朝朝代代都有著名的书法家，文人收藏名家书法作品蔚成风气，后来也有书法的学术著作出版，留给后备作模范。

他表示，中华文化、书法，

尤其是名人的书法，供人研究。

“名人的书法不只供人研究、观赏，同时也包括历史与艺术价值。中国近代著名的书法家，如于右任、毛泽东都是书法家，这些人的条幅、楹联、册页、书简和手稿的书法艺术水平很高，对史学研究也有重要的价值。”



■ 主席刘久生(左二)主持挥毫仪式。



■ 主席刘久生(右5)、刘斌(右4)、刘伯举(左2)及筹备会主席兼文教组主任李孔品(左3)联合主持书法比赛揭封礼。

# 李孔品：增长智慧 练书法可开拓视野

**诗**巫闽清同乡会第二届书法比赛筹备会主席李孔品指出，作为现代人，应该由本身去适应社会生活，努力掌握各

种文化知识，尤其是汉字、中华文字的演变。书法能使大家融入社会生活中，与时代同步。

他说，当今时代为文

明时代，已经进入知识社会，人们对精神粮食的要求也越来越高，而书法就是一种能使人心旷神怡的精神粮食。

“先辈留下无数宝贵的文化遗产墨宝，也为后辈提供很多且不可少的文化粮食，标

志人类文明达到一个新的高峰。”

李孔品表示，学习书法可以开拓视野，了解古今中外的各种文化尝试，增加智慧。

“爱好书法者，可时常在一起互相观摩与学习”



■ 全体参赛者合影。

# 刘久生：使身心健康成长 填色赛发觉创意潜能

诗

巫闽清同乡会主席刘久生表示，美术、绘画、填色都包含无限的艺术价值观，儿童在对绘画、色彩的认识过程中，拥有一定的个人创意和

潜能。

他出席妇女组和青年团联合主办的闽清籍儿童图画蜡笔填色比赛中致词时说，儿童早期对艺术的天分，须有家长和教



■ 前排左二起为诗巫闽清同乡会妇女组主任黄桂萍、会务顾问甲必丹刘乃祯、主席刘久生、筹备会主席林必胜及青年团团长蒋祥德联合主持揭封仪式。



■ 筹备会主席林必胜赠送礼物给主席刘久生。

## 填色赛 逾百儿童比才华

由诗巫闽清同乡会妇女组和青年团联合主办的闽清籍儿童图画蜡笔填色

## 林必胜：从小培养兴趣 心灵财富享用不尽

图

画填色比赛筹备会主席林必胜表示，让小孩从小培养良好的兴趣是重要的，因为这能避免孩子在空闲、无聊的时候，把时间浪费在不良的活动和嗜好上，为自己、父母和社会制造更多问题。

林必胜致词时表示，绘画需要的费用是每个家庭都可以承担的。但绘画的其他乐趣和好处必须亲自体会才能领略。

“美术绘画是一种非常良好的

比赛 2010 年 7 月 18 日在拉让花园小学举行。

活动吸引一百多位儿童参与，主办当局将参赛者分成 3 个组别，即小学高、低年组和幼稚园组。

师的指导，成为儿童们最好的启蒙教师，让他们个人的天赋可以在日后好好的发挥。

刘久生对乡亲积极为孩子报名参加图画蜡笔填色比赛深表高兴和感激，同时希望藉比赛引导儿童在身、心、灵上的健康成长。

蒋祥德：发挥个人创意

另一方面，青年团团长蒋祥德表示，填色比赛有助孩子对颜色和图案的认识，也让这些小太阳发挥个人的创意。

“在这里，我们看到闽清籍的小太阳，充满着热与亮，是父母、大家的希望，国家未来的主人翁。看着他们充满信心的笑容，让我们感受到明天会更好。”

蒋祥德补充，举办填色比赛也可以让闽清籍家长与家长之间联系，促进乡亲间的情谊。同时也让小太阳们互相交流和认识。

兴趣，因为它不仅是老少皆宜的活动，更可以让人在绘画中得到乐趣，它也不需要昂贵的费用，只要有画笔、画纸、颜料，就能开始作画。”

林必胜强调，父母从小为孩子培养绘画的兴趣，其实就是为他们留了心灵上的财富，而这份财富对孩子来说是享用不尽的。

“身为父母的都希望儿女能快乐生活，所以今天很多父母为孩子未来着想，例如省吃俭用给孩子买保险。不过这些都是物质层面的，但更好的财富应该是心灵上的。”

活动旨在希望促进儿童对彩色的认识，藉此让儿童从小培养对绘画的兴趣，同时通过比赛让参赛者有更大的进步空间。



保龄球赛前合影。

## 百名会员参加保龄球友谊赛

诗巫闽清同乡会青年团与妇女组於2010年8月25日举办“理事、乐龄组、青年团与妇女组保龄球赛”，并邀请了该会主席刘久生主持开球礼。

此项比赛吸引了上百名会员出席参与，并分为4组进行，即青年团、妇女组、乐龄组及

理事组。

诗巫闽清同乡会主席刘久生在致词时表示，此项友谊赛是由该青年团与妇女组所安排及策划。

“保龄球赛是一项健康的活动，是男女老少皆宜的运动，会员们除了能互相观摩球艺外，最重要的是促进彼此间的交流及情谊。”

他续称，保龄球特别吸引年

轻人的喜爱，同时，保龄球运动在诗巫，起步比较慢，但最近几年逐渐活跃起来。

他相信，由该会各单位所合作推动的保龄球友谊赛，将是一项非常有意义的活动。

他也希望参赛的会员们，无论胜败都能够以友谊为主。

“有比赛，就有竞争，有竞争，就有胜利，胜不骄，负不馁，友谊第一。”



筹备会主席张钧发赠送纪念品给刘久生。



全体优胜者合影。



主席刘久生主持开球礼。

## 黄顺舸：勇猛面对挑战 将诗巫蜕变成美丽天鹅

**诗**巫闽清同乡会名誉顾问

黄顺舸在该会青年团与妇女组主办的2010年庚寅年新春联欢会上表示，希望大家在虎年能够学习虎的勇猛去面对眼前的挑战，将诗巫蜕变成一个美丽天鹅，在诗巫发展上，诗巫国阵发展宏愿队伍也需要全体人民的参与。惟有大家紧密团结合作，拥有共同使命，才能全面发展。大家在各个领

域上各尽其能，同心创造诗巫家园。

对于这些未来计划，黄顺舸满怀信心，并深信诗巫和中区一带的发展可在未来3至5年里，攀向另一个高峰。

他说“州政府将于2012年把莱拉泰益学院升格为大学，这是诗巫教育发展史上一大突破，莱拉泰益学院与砂拉越海事学院将成为诗巫高等教育发展的期许，造福

更多学子，也为诗巫今后高等教育事业发展带来无限美好和亮丽前景，州政府也应允批准在旧飞机场路规定地段建设高科技图书馆和扩建诗巫体育馆。”

黄顺舸说，随着砂拉越再生能源走廊

计划启动下，诗巫将成为全部发展区的中心，这也是关键性的发展计划，不仅为中区制造庞大商机和就业机会，也使中区一带从事油棕种植和园丘活动的务农一群受惠。



■ 财神爷分发新年红包。

## 刘久生：互贺新年充满微笑 体会未来无限美好

主席刘久生表示，新的一年里，我们要认真合作与团结，从实际出发，坚持走集体领导、集体负责、合作与团结，我们也要响应政府倡导的“一个马来西亚”概念，同心同德，大力推广传播。为促进人民群众的和谐、稳定和发展作出努力。

“新的一年里，我们要加强会

员间的联系，努力运作，逐步创造和发展，为同乡谋取福利，整体而言令人满意。但我们不会因而自满，相反我们要求更高，要做得更好，这才是我们的要求。”

刘久生出席青年团与妇女组主办的2010年庚寅年新春联欢会上致词时指出，时光飞逝而去，物换星移，又是春节和新的一年到来。在这美丽的季节里，同乡齐欢聚一堂，互相贺年。在充满着“微笑”的春节中，让我们体会到无限美好的未来。



■ 执委们与黄顺舸部长（前排右六）在诗巫民众会堂前合影。

**陈秀凤：**新春联欢促进团结  
年团与妇女组  
2010年2月19日在诗巫民众会堂主办2010年庚寅年新春联欢会，吸引不少会员参与，场面热闹。

筹备会主席陈秀凤致词时指出，一年中春天最美，一生中青春最美，一生中夕阳红最光辉！趁农历新年期间，让同乡们欢聚一堂互相贺年，使同乡迈向团结、互相关照和建立关系，也藉此机会将同乡会的发展推向更完善及更美好。